Política do Sistema de Gestão de Segurança
Esta política aplica-se à Tinsa Tasaciones Inmobiliarias, S.A.U. e estende-se às empresas Accumin, conforme estabelecido na declaração de aplicabilidade, doravante empresas Accumin, cuja marca é ACCUMIN.
· As empresas Accumin garantem a confidencialidade, integridade e disponibilidade das informações, bem como a continuidade dos serviços, através da implementação, manutenção e melhoria contínua de um Sistema de Gestão de Segurança e Privacidade da Informação (SGSIP). Este compromisso é efetuado de acordo com as normas ISO/IEC 27001 e ISO 27701, tendo em conta as necessidades do negócio e a legislação em vigor, para benefício das nossas partes interessadas.

· Na Accumin , reconhecemos a importância crítica da segurança e da privacidade das informações para o sucesso contínuo das nossas operações. Esta política estabelece os princípios fundamentais que orientam a nossa gestão da segurança da informação e da proteção da privacidade.

· A gestão das empresas Accumin apoia e promove ativamente a segurança e a privacidade das informações, alinhando esta estratégia com os objetivos do nosso Sistema de Gestão de Segurança e Privacidade das Informações (ISPS).

· As empresas Accumin estão empenhadas em gerir proactivamente os principais riscos para a segurança e privacidade da informação e a continuidade operacional dos nossos processos críticos.

· Todos os funcionários das empresas Accumin serão informados e conscientes das suas responsabilidades no contexto da segurança e privacidade das informações.

· As empresas Accumin têm em vigor medidas robustas para proteger as informações contra ameaças internas e externas, abrangendo a segurança das instalações, a infraestrutura tecnológica e os controlos de acesso.

· As empresas Accumin estão empenhadas em melhorar continuamente a segurança e a privacidade das informações através de uma gestão adequada dos eventos de segurança e dos pontos fracos associados.

· As empresas do grupo Accumin garantem o cumprimento de todas as obrigações legais, regulamentares e contratuais estabelecidas em relação à segurança e à privacidade das informações.

· As empresas do grupo Accumin reiteram o seu compromisso, definindo periodicamente objetivos de melhoria em conformidade com esta política, de modo a reforçar continuamente a nossa abordagem à segurança e à privacidade.
